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Halmsnitter / Strohschneider
Straw Chopper / Broyeur de pailie

Reservedelsliste/Ersatzteilliste @
Spare Parts List/Liste de pieces

Gyldig fra: August 1990 Fabrikationsnr.: SH 160: 10512 / SH 210: 2304
Giltig ab: August 1980 Maschinen Nr.: SH 160: 10512 / SH 210: 2304
Valid from: August 1990 Serial No.: SH 160: 10512 / SH 210: 2304
Valable a partir de: Aot 1980 No. de serie: SH 160: 10512 / SH 210: 2304

Notér nummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Nummer Ihrer Maschine auf der Innenseite des Umschiages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
Veuillez noter le numero de Votre machine sur ia face interne de la couverture.



RESERVEDELSLISTE
ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST
LISTE DE PIECES

Bogen er opdelt i 4 afsnit:

Instruktion.

Nummernggle - viser pd hvilke figurer numrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.

Rl

Das Ersatzteilbuch ist in 4 Abschnitte eingeteilt:

1. Instruktion.

2. Ein Nummerschliissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummern.
3. Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.

4 Eine Ersatzteilliste.

The book is divided into 4 passages:

Directions for use.

Number key showing on which figures the number can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.
Spare parts list.

Eal A

Le manuel est divisé en 4 sections:

Instruction de ['emploi.

Liste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numero.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les piéces.
Liste de piéces de rechange.

=



Bestiller De reservedele s& opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kpbsér. Det sparer Dem
tid, penge og &rgelser og os unedigt besveer.
De kan notere nummeret pd Deres maskine her:

N Leveretden .....o.vvuvnneron /. 19 ..o ..
s3 har De det ved handen, nir De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pé figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart thnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer Ihrer Maschine bitte hier ein:

NE. e Geliefertam ....oovveevnen.s /e 19 o
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO. oo e Deliveredonthe . ............ [ 19 . 0 i
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours fe numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMEIO .o vi et e icae i as Livide le ... oov v e [ 19 oot
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.




Eksempel fra reservedelslisten, af hvilket folgende oplysninger fremgir:

Fin Beispiel von der Brsatzteilliste, aus welchem folgende Aufschliisse hervorgehen:

Example from the spare parts 1ist with detailed information:

Exemple dtune liste de pidces détachdes avec la signification des dlfferentes c
Ejemplo de la lista de requesto de

Esimerkki varaosaluettelosta mistd

la que resultan las siguientes indicaciones:

seuraavat tiedot 18ytyvit:

olonnes:

Masch., Schraube R/H = O

round headed or countersunk screw
vis et boulons standards divers
tornillos v bulones standard div.
pySredkantainen allesuunnattu pultti

Feder~- oder Ringsplinte
spring- or ring pin
goupilles

resortes

jousi tai rengassokat
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE DESIGNATION HERTIL, DAZU,
BEZELCHNUNG DESIGNATION TO THIS, AVEC
5 3lol-500x 1 mellemstykke intermediate piece 1212-3322 M lox3o 13
Zwischenstlick bati intermédiaire 1214-3123 M loxbo 2
1220-3321 M lo
6 21lol-539x 1 sideplade, venstre side plate, left 1212-2126 M 8x15 11
Seitenplatte, links plague latérale, gauche 1212-2126 M 8xl5 11
7 Jilol-560x 1 topplade top plate
Topplatte plaque supérieur
Standard numrenes betydning:
Die Bezeichnung der Standard-Nummern:
The meanlng of the standard numbers:
Les pigces standards peuvent Stre identifides au moven des U premiers chiffres de leur numéro de référence:
Lista de las denominaciones de tuercas, tornillos, etc.:
Vakionumeroiden tarkoitus:
1211~ maskinskrue 1219~ vinge el. unbrako el. plovskrue 1255- laseringe
Masch., Schraube Unbraco-Schraube Seegeringe
machine screw wing screw, unbraco SCTrew, plough screw lock ring
vis et boulons standard divers vis spéciales circlips
tornillos y bulones standard div. tornillo-Unbraco anillos eldsticos
konepultti siipi, unbrako tai aurapultti lukitusrengas
1212~ s=ztskrue 1220~ metrikker 1313~ smerenippel
Setzschraube Muttern Druckschmiernippel
set screw nut grease nipple
vis et boulons standard divers ecrous gralsseurs
tornillos y bulones standard div, tuercas engeasadores
kierrepultti mutterit voitelunippa
1213~ stdlsetskrue 1242~ tand- eller skrdskiver 1317~ dele for hydraulik
Stahlsetzschraube Zahn oder Federscheiben Teile f. Hydraulik
steel set screw toothed or slant disk parts for hydraulics
vis et boulons standard divers rondelles spéciales pidces pour hydraulique
tornillos y bulones standard div. muelles espéciales piezas para hidrdulico
terdskierrepultti hammastetut tai vinoaluslevyt hydrauliikan osa
121k~ stdlskrue 1251~ spandestifter 1332~ simmerringe
Stahlschraube Spannstifte Simmerringe
steel screw special pin snap ring
vis et boulons standard divers goupilles mécanindus joints d'étanchéité
tornillos v bulones standard div, pasadores eldsticos retenes
terdspultti hihnapy8rien lukitussokat simmerrengas
1215~ braddeskrue 1253~ nitter 1340~ dele f. kraftoverforing
Schloss-Schraube Nieten 1341~ Teile f. Gelenkwelle
carriage bolt rivet 1342- parts £, P.T.0, shaft
vis et boulons standard divers rivets piéces dfarbres 34 cardans
tornillos v bulones standard div. remaches parte eje cardan
pydrefkantainen puupultti niitit voimansiiron osa
1216~ rundhovedet el. undersanket skrue 1254~ fieder~ eller ringsplitter



NUMMERNVBGLE ~ NUMMEROURLUODOEL —  NUVDLR RET =  LAo1L Vo BRUNHLRUI

NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS. NUMMER FI1G. POS.
1323-9394 1. 22 2122-049K 2e 35

119«-Ulub 5e * 1324-9518 1e i 2125-0208 le 53

119£=-01ub G * 1423-9531 le 28 2125-1506X 1l 52

119¢-U1ub 36 # 1331~-3102 1, 23 2127-155X 2 17

1el13-4222 3, 16 1531-3103 2. 28 2129-234X 2 16

1213-3222 4o 16 1331-3104 Goo ? 2129-235X 2s i5

1213-3224 5 7 1331-41u4 3, 13 2185=U03X 2 31

1220-5321 le 18 1531-3105 2. 2 2155-%06X% 3, 14

1255-3242 4o 6 1331-31uU6 3. 3 301u~-001C Le 2

1255-320U2 3a 11 133L~3302 1. 21 3ulo-021a 2 12

1465-4201 4o 8 1531-3303 le 24 3U10~J22A 2 ie

1e55-0101 b 3 1331-4101 1. 20 301u-u244 2 19

1£55-010U1 3. 12 1331-4102 S 17 3UlU~U3uR le 45

1311-2201 3, 6 1331-77ul 2. 5 3G1U=U43X 2 29

1311-24202 AN 18 1331-999¢4 S 4 3ulu-286X 2 10

1315-9109 5, A 13531-999¢4 3 L8 3plu-3T6X 2 1l

1515-9109 3, g 1332-3501 4y 4 Iulu-4T7eX le T

1315-9110 S e 8 1332-35u1 £ 10 IULU-392X le 43

lslv-J138 3 1 1334-4502 3e 4 A510-4H3X% 2e 13

1510-9139 3 2 133¢~-+30U1 Se 10 3Y10U- 455 A le 3

1515-9140 Se 14 134U-v9031 2e 41 Iulu=-a4TUX 2a 25

1315=-9140 3 7 1340-9046 2e 39 351U-4TLX 2 40

1510-9140 by 5 1360-90409 2 43 3ulu-4T5X le 6

1315-9141 3a 2 1541-9153 2o 40 3510-4 30X le 8

1315-9142 3, Q 136L-9717 2e 36 3010-421X le 46

1515-9142 4o 12 1380-0004 2o ¢l 351U-520X 2e 24

1315-9145 3. 15 1394=-uUls0 le 33 3ulu-54oX 1 5

13lo=9146 3. L7 l421-1599 2 1 I01u-595X 1. 29

1315-9148 3. 19 1431-3499 1le 39 30lU-5%39K le 30

1315-9149 EDS 20 2010U-u2 53X 2a 23 351G =-605X 3, 22

1515=9150 3, 2l 2010-02384 2 22 3U10-0TX 5 19

13515-91 354 4o 1 201U-G29A 2 20 3ulu~o04X 4 19

1sl5-91l61 4o 10 2010-U364 le 37 AUBU=-£20X le 9

1315-9162 Ly L7 2010-U3TX le 49 2122-034X 2 e 32

1315-9179 Gy 11 201u-U56C 1. 54 312241 Y le 10

1515-91a7 5e 12 2010-05T7X 1e 34 3125-uD3X 2 3

1315-9158 5. LA 2010-059X 2 33 312944 9X 2 14

1515-9194 4, 9 2010-Ub6A 2 A 3191 -u 33X le 35

1315=-9208% Se 13 2Ulu~u73X le 2 3191=-234X le 36

1315-9234 4o 7 2010-0TaX le 43

1515~92 55 4o 13 2010-075X le 44

1s15-9236 4. 14 20l0-0T7X le 50

1515-9237 4o 15 2010~109A 1o 41

131o-5238 5 1 2010-1124 1. 32

1315-9239 5e 2 2010-131A 2 9

1315-4240 5e 3 2U1U-¢54X le 51

1315-9241 Se E 2ulu-536X le 40

13l5-9242 5 9 2010-3817X 1. 47

1315-9243 5 i1 2ulu-38aX 1e &

1315-9244 Se 15 20106-46414A 2e 42

1315-9245 Se 18 2010-442X 2o 6

Ls21-1304 le 11 2Ul0- 484X 1. 58

1321-2306 le 12 201U-4B06X l. 41

132¢-1103 1. L3 2010-483X 1. 55

1322-¢102 1. 14 201U~ 495X 2 4

1323-3110% 1o 15 20lu-522X 2e 37

1525-2103 le L6 2G1U~5906X 2 7

1323-9060 1o 26 2U51-035X 1. 1

1323-9065 le 5 2121-5T7¥ 2 34

1523-49085 le L7 2122-ulaX 2. 26

1323-9378 le 19 212z-uloX 2. 27
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POS.  NUMMER 160 210 BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 2061-035x 1 1 Aksel for vippeleje Shaft for rocker bearing 1252-4199 5x%25
Welle f. Schwenklager Arbre de palier 3 écartement
2 3010-001C 1 - Hovedramme Main frame
Hauptrahmen Bati
3 3010-465A - 1 Hovedramme Main frame
Hauptrahmen Bati
4 2010-388x 1 1 Bajle for P.T.0. Hoop for P.T.0. shaft
Bigel f. Gelenkwelle Etrier d'arbre a cardan
5 3010-546x 1 - Skerm Guard
Schutz Protection
6 3010-475x - 1 Skerm Guard
Schutz Protection
7 3010-378x% 1 - Skarm Guard 1213-3222 M 10x20
Schutz Protection 1220-3321 M 10
8 3010-480x - 1 Skerm Guard
Schutz Protection
9 3050-226x 2 - Hijul 500x8 Wheel 500x8
Rad  500x8 Roue 500x8
10 3122-241x - 2 Hjul 600x9 Wheel 600x9
Rad  600x9 Roue  600x9
11 1321-1304 1 - Dak 500x8 Tyre  500x8
Reifen 500x8 Pneu  500x8
12 1321-2306 - 1 Dak 600x9 Tyre  600x9
Reifen 600x9 Pneu  600x9
13 1322-1103 1 - Slange Tube
Sehlauch Chambre & air
14 1322-2102 - 1 Slange Tube
Schlauch Chambre & air
15 1323-1104 1 - fFelge Rim
Felge Jante
16 13232103 - 1 Felge Rim
fFelge Jante
17 1323-9085 1 1 Skruedaksel Screwed cover
Schrauben deckel Couvercle vis
18 1220-5321 1 1 Lasematrik Lock nut
Gegenmutter Ecrou indesserable
19 1323-9378 - 1 Spandeskive 34x17x3 Tension disk 34x17x3
federscheibe 34x17x3 Rondelle a dents 34x17x3
20 1331-4101 1 - Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
21 13313302 - 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
22 1323-9394 - 1 Afstandsrer Distance tube
Distanzrohr Tube d'espacement
23 1331-3102 1 - Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
24 1331-3303 - 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
25 1323-9066 1 ~ Z-lamel Z-lamina
Z-lamelle Z-lamelle
26 13239060 - 1 Z-~lamel Z-lamina
Z-1lamelle Z-lamelle
27 1323-9518 1 - Aksel Shaft
Welle Arbre
28 1323-9531 - 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
29 3010-585x 2 - Hjulholder Wheel support
Radhalter Porte roue




Fig. 1




POS. NUMMER 160 210 BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
30 3010-589x - 2 Hjulholder Wheel support
Radhalter Porte roue
31 2010-109A 2 2 Spendeplade Clamp
Spannstick Plaque de serrage
32 2010-112A 2 2 Gevindstykke Threaded piece 1214-5328 M 16x90 2
Gewindestick Piece de filetage
33 1399-0150 2 2 Koblingstap Coupling dowel 1220-7325 M 24 1
Kupplungszapfen Cheville d'accouplement
34 2010-057x 2 2 Konsol, bevagelig Bracket, movable 1214-6299 M 20x55 i
Konsole, bewegliche Console mobile 1220-6122 M 20 1
35 3191-083x 1 1 Tap for stetieben Dowel for castor jack
Zapfen f. Abstellstiitze Cheville de béquille
36 3191-084x% 1 1 Stetteben Castor jack
Abstellstitze Béquille
37 2010-036A 1 - Spredeskarm Spreading guard
Streutrommelschutz Protection d'éparpilleur
38 2010-484x - 1 Spredeskarm Spreading guard
Streutrommelschutz Protection d'éparpilleur
39 1431-3499 [3 8 Trykf jeder Compression spring 1215-4622 12x60 1
Druckfeder Ressort de pression 1220-4321 M 1z 1
4G 2010-386x% 2 - Skinne Rail
Schiene Cercle
41 2010-486x - 2 Skinne Rail
Schiene Cercle
42 2010-073x% 2 2 Gummiskinne Rubber rail
Gummischiene Cercle de caoutchouc
43 2010-074x 1 1 Konsol, hajre Bracket, right 1211-4122 M 12x35 4
Konsole, rechts Console droite 1220-4321 M 12 4
44 2010~-075x 1 1 Konsol, venstre Bracket, left Se, see, siehe, voir pos. 43
Konsole, linke Console gauche
45 3010-0308 1 - Hus for SH 160 Housing for SH 160
Gehause f. SH 160 Boitier pour SH 160
46 3010-481x - 1 Hus for SH 210 Housing for SH 210
Gehause f. SH 210 Boitier pour SH 210
47 2010-387x 6 8 Modskar Wearing bar 1211-4122 M 12x35 2
Gegenschneide Contre-lamé 1220-4321 M 12 2
48 3010-392x | 12 16 Modskaer Wearing bar
Gegenschneide Contre-lamé
49 2010-037x 6 8 Spredeplade Spreading plate 1215-4424 M 12x45 1
Streutrommelplatte Plaque d'éparpilleur 1220-4321 M 12 1
50 2010-077x 1 - Aksel for kontraklap Shaft for counter flap
Welle f. Kontraklappe Arbre de clapet de retenue
51 2010-254x - 1 Aksel for kontraklap Shaft for counter flap
wWelle f. Kontraklappe Arbre de clapet de retenue
52 2125-156x | 10 - Kontraklap Counter flap
Kontraklappe Clapet de retenue
53 2125-0208B - 12 Kontraklap Counter flap
Kontraklappe Clapet de retenue
54 2010-056C 1 - Skinne Rail
Schiene Cercle
55 2010-488x - 1 Skinne Rail
Schiene Cercle




Fig. 2
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POS.  NUMMER 160 210 BOTCGNELSL  BLZEICHNUNG DESIGNATION HLRTIL, DAZU, 10 THIS, A CLCI:
1 14211599 2 - Le jehus Bearing housing 1213-5322 M 16x30 2
Lagergehsduse Boitier de roulemenl 1220-5122 M 16 4
1313-2101 H2S 6 mm i
2 13313105 2 - Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
3 3123-003x 2 - Tetningsring Tightening ring 1339-5501 50x67x4 1
Dichtungsring Anneau d'étanchéite
4 2010-495x 2 - Skrue for lejehus Screw for bearing housing
Schraube f. Lagergehause Vis de boitier de roulement
5 13317701 - 3 Kugleleje RASL-50GGG Ball bearing RASL-50GGG 1213-5522 M 16x50 2
Kugellager RASL-50GGG Roulement RASE -50GGG 1220-5321 M 16 2
1313-1401 HIR 1/8% RG | 1
6 2010-442x 1 - Skarm Guard
Schutz Protection
1213-3222 M 10x20 1
7 2010-596x% - 1 Skaerm Guard 1220-3321 M 10 1
Schutz Protection
8 2010-066A 1 - Remskive Pulley 1251-3701 5x80 1
Riemenscheibe Poulie 12515802 8x90 1
1251-7803  13x90 1
9 2010-131A - 1 Remskive Pulley Se, see, siehe, voir pos. 8
Riemenscheibe Poulie
10 3010-286x% 1 Z Tetningsplade Tightening plate
Dichtungsplatte Plaque d'étanchéité
11 3010-376x 1 - Taetningsplade Tightening plate
Dichtungsplatte Plaque d'étanchéité
12 3010-021A 1 - Rotor for SH 160 Rotor for SH 160
Rotar fur SH 160 Rotor pour SH 160
13 3010-463x - 1 Rotor for SH 210 Rotor for SH 210
) Rotor fir SH 210 Rotor pour SH 210
14 3129—459x 24 32 Kniv, samlet flail, assembling
Schlegel, gesammell Couteau assemblé
15 2129-235x 1 1 @je for kniv fye for flail 1219-Q708 12x35 1
Ose f. Schlegel Oeil de couteau 1220-4323 M 12 1
16 2129-234x% L 1 Knivblad, bred Blade, wide
Schlegel, breit Couteau large
17 2127-155x 24 32 Knivholder Flailbolder 1251-3101 %20 2
Schlegelhalter Support de couleau 1251-510% 8x20 2
18 3010-022A 24 32 Kniv, samlet, lige flail, assembling, straighi
Schiegel, gesammelt, gerade Couteau, assemblé, droit
19 3010-024A 1 i Knivholder Flailholder
Schlegelhalter Support. de couteau
20 2010-029A 2 2 Afstandsbesning Distance bush
Distanzbuchse Douille d'espacement
21 1380-0004 4 4 Kniv, lige Flail, straight
Schlegel, gerade Couteau droit
22 2010-028A 1 1 Afstandsbesning Distance bush
Distanzbuchse Douille d'espacement
23 2010-023x% 1 1 Aksel Shaft Se, see, siehe, voir pos. 17
Welle Arbre
24 3010-500x 1 - Vippeleje, samlel Rocker bearing assembling
Schwenklager, gesammelt Palier & écartement assemblé
25 3010-470x - 1 Yippele je, samlet Racker bearing assembling
Schwenklager, gesammell Palier a écartement assemblé
26 2122-014x 1 1 Stopring Stopring 1251-6301 10x40 1
Stoppring Bague d'arrét
27 2122-015x% 1 L Tetningsring Tightening ring 1399-4401 40x53x3 1
Dichtungsring Anneau d'étanchéiteé
28 1331-3103 2 2 Kugleleje 6206 Ball bearing 6206

Kugellager 6206

Roulement 6206
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fuiwt: Sl

HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:

POS.  NUMMER 210 BETEGNELSE. BEZEICHNUNG DESIGNATION
29 3010-043x 1 - Vippeleje Rocker bearing
Schwenklager Palier a écartement
30 3010-471x - 1 Vippeleje Rocker bearing
Schwenklager Palier a écartement
31 2188-0003x | 1 1 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring Anneau d'étancheité
32 3122-034x 1 1 Aksel Shaft
‘welle Arbre
33 2010~059x% 1 1 Strammebolt Tightening bolt 1220-6122 M 20 1
Spannbolt Boulon a tendre
34 2121-377x 1 - Kileremskive B 300 Pulley B 300 1214-2126 M Bx45 6
Keilriemen B 300 Poulie B 300 1220-2321 M 8 6
35 2122-049x - 1 Kileremskive B 330 Pulley B 330 Se, see, siehe, voir pos. 34
Keilriemen B 330 Poulie B 300
36 1361-9717 4 4 Kilerem SPB-1700 LP V-belt SPB-1700 LP
Keilriemen SPB-1700 LP Courroie SPB-1700 L.P
37 2010-522x - 1 Strammebolt Tightening bolt 1220-5321 M 16 1
Spannbolt Boulon a tendre
38 - - - -
39 1340-3044 1 1 Kardanled Universal joint
Kreuzgelenk Joint de cardan
40 1341-9153 2 2 Kryds Centre cross 1341-9188 450 1
Kreuzgarniture Croisillon
41 1340-9031 2 2 Gaffel Foﬂ( 1251-8602 15x70 2
Gabel Fourche 1251-6603 9%x70 2
1251-3601 5x70 2
42 2010-441A 1 - Aksel Shaft
Welle Arbre
42 2018-595A - 1 Aksel S40 RPM Shaft 540 RPM
Welle 540 RPM Arbre 540 RPM
2010-602A - 1 Aksel 1000 RPM Shaft 1000 RPM
Welle 1000 RPM Arbre 1000 RPM
43 1340-9089 1 1 Gaffel Fork
Welle Arbre

13
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POS. NUMMER 160 BETEGNELSE ~ BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 1315-9138 1 VYinkeltraekhus Gehause f. Winkelgetriebe
Housing for bevel gear Boite de renvoi d'angle
2 1315-9139 1 Aksel Welle
Shaft Arbre
3 1331-3106 1 Kugleleje Kugellager
Ball bearing Roulement
4 1332-4502 1 Tetningsring 40x62x7 Dichtungsring 40x62x7
Tightening ring 40x62x7 Anneau d'étanchéité 40x62x7
5 1315-9109 2 Passkive 51,5 mm Scheibe 51,5 mm
Washer 51,5 mm Rondelle 51,5 mm
6 1311-2201 2 Prop Verschluss
Plug Bouchon
7 1315-9140 2 Passkive 48,0 mm Scheibe 48,0 mm
Washer 48,0 mm Rondelle 48,0 mm
8 1315-9141 1 Afstandsstykke Zwischenstiick
Distance piece Piece d'espacement
9 1315-9142 1 Passkive 71,7 mm Scheibe 71,7 mm
Washer 71,7 mm Rondelle 71,7 mm
10 1332-3601 1 Tetningsring 35%x72x12 mm Dichtungsring 35x72x12
Tightening ring 35x72x12 mm Anneau d'étanchéité 35x72x12
11 1255-3202 1 Lésering Sibherungsring
Laock ring Bague de fermeture
12 1255-6101 1 Lésering Sicherungsring
Lock ring Baque de fermeture
13 1331-3104 1 Kuglele je Kugellager
Ball bearing Roulement
14 2755-406x% 1 Kugleleje Kugellager
Ball bearing Roulement
15 1315-9145 1 Pakning Dichtung
Gasket Garniture
16 1213-2222 6 Setskrue M 8x20 Schraube M B8x20
Screw M Bx20 Vis M 8x20
17 1315-9146 1 Spidshjul Kegelrad
Bevel pinion Pignon d'attaque
18 1331-9994 1 Kugleleje Kugellager
Ball bearing Roulement
19 1315-9148 2 Pasfeder  10xBx30 mm Federkeil 10xBx30 mm
Flat key  10xB8x30 mm Clavette  10x8x30 mm
20 13159149 1 Tandh jul Zahnrad
Sprocket wheel Pignon & chaine
21 1315-9150 1 Deksel Deckel
Cover Couvercle
22 3010-605% 1 Gearkasse, kpl. Gearbox, cpl.
Getriebekasten, kpl. Boite des vitesses, cpl.
* 1192-0106 1. olie SAE 90 EP 0il SAE 90 EP

1,1
1,1 1. 81 SAE 90 EP

1,1 1.
1,1 1. huile SAE 90 EP
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Fig. 4
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POS. NUMMER 210 BETEGNELSE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 1315-9154 1 Hus Housing
Gehause Boitier
2 1331-3104 2 Kugleleje 6207 Ball bearing 6207
Kugellager 6207 Roulement 6207
3 1255-6101 3 Lasering I-72 Locking ring I-72
Sicherungsring I-72 Anneau de verroillage I1-72
4 13323601 2 Olietetningsring 0il tightening ring
Oldichtungsring Anneau d'étanchéité
5 1315-9140 3 Passkive Tight-fitting washer
Passscheibe Rondelle ajustée
6 1255-3202 1 Lasering U 35 Locking ring U 35
Sicherungsring U 35 Anneau de verrouillage U 40
7 1315-9234 2 Tandhjul Z7=18 Sprocket wheel Z=18
Zahnrad 7=18 Pignon a chaine 7=18
8 1255-4201 1 Lasering U 40 Locking ring U 40
Sicherungsring U 40 Anneau de verroillage U 40
9 1315-9194 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
10 1315-9161 1 Afstandsskive Distance washer
Distanzscheibe Rondelle d'espacement
11 1315-9179 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
12 1315-9142 1 Passkive Tight-fitting washer
Passscheibe Rondelle ajustée
13 1315~9235 1 Prop Plug
Rohrverschluss Bouchon
14 1315-9236 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
15 1315-9237 1 Daksel Cover
Deckel Couvercle
16 1213-3222 4 Stalskrue M 10x20 Steel screw M 10x20
Stahlschraube M 10x20 Vis dlacier M 10xZ0
17 1315-9162 1 Daksel Cover
Deckel Couvercle
18 1311-2202 2 Prop 1/2" Plug 1/2%
Rohrverschluss 1/2" Bouchon 1/2"
19 3010-608x 1 Gearkasse, kpl. Gearbox, cpl.
Getriebekassse, kpl. Boite des vitesses, cpl.
* 1192-0106 1 1. olie SAE 90 EP 1 1. oil SAE 90 £P

1 1. 61 SAE 90 EP

1 1. huile SAE 90 EP
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Fig. 5
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2,25 1. olie SAE 90 EP
2,25 1. 01 SAE 90 EP

2
1
2,25 1. huile SAE 90 EP

POS. NUMMER 210 BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU, TO THIS, A CECI:
1 1315-9238 1 Hus Housing
Gehaduse Boitier
2 1315-9239 1 Spidshjul 7=15 Bevel pinion Z=15
Kegelrad Z=15 Pignon d'attaque conigque Z=15
3 1315-9240 1 Tandhjul Z=28 Sprocket wheel 7=28
' Zahnrad 7=28 Pignon a chaine Z=28
4 1331-9994 2 Rulleleje, konisk Roller bearing, conical
Rollenlager, konisch Palier a rouleau, conique
5 1315-9241 1 Udiuftningsprop Air escape plug
Entluftungsrohrverschluss Bouchon de purge
6 1315-9109 2 Passkive Tight-fitting washer
Passscheibe Rondelle ajustée
7 1213-3224 8 Stalskrue M 10x25 Steel screw M 10x25
Stahlschraube ™ 10x25 Vis d'acier
8 1315-9110 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
9 1315-9242 1 Deksel Cover
Deckel Couvercle
10 1332-4801 1 Olietetningsring 40x80x10 0il tightening ring 40x80x10
Oldichtungsring 40x80x10 Anneau d'étanchéité 40x80x10
11 1315-9243 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
12 1315-9187 1 Kronematrik Castellated nut
Kronenmutter Ecrou crénélé
13 1315-9208 1 Olietetningsring 0il tightening ring
Dldichtungsring Anneau d'étanchéité
14 1315-9140 1 Passkive Tight-fitting washer
Passscheibe Rondelle ajustée
15 1315-9244 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
16 1315-9188 1 Split Cotter pin
Splint Goupille fendue
17 1331-4102 1 Kugleleje - Ball bearing
Kugellager Roulement
i8 1315-9245 1 Prop Plug
Rohrverschluss Bouchon
19 3010-607x 1 Gearkasse, kpl. Gearbox, cpl.
Getriebekasten, kpl. Boite des vitesses, cpl.
* 1192-0106 2,25 1. oil SAE 90 EP
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Fig. 6
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1340-5433

KRAF TOVERF@RINGSAKSEL -~ GELENKWELLE

- P.T.0.SHAFT - ARBRE A CARDANS

POS JF ~NUMMER W NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 1342-2926 85.205 Beskyttelsesrer, udvendig Protection tube, outer
Schutzrohr, aussen Tube protection extérieur
2 1342-2976 85.204 Beskyttelsesror, indvendig Protection tube, inner
Schutzrohr, innere Tube protection intérieur
3 1340-9028 35.10.00 Koblingsfaffel Coupdling fork
Kupplungsfabel fourche
4 1341-9523 Agraset 101 Lésestift Lock pin
Schiebstift Verrou
5 1340-9153 35.00.00 Kryds, kpl. Centre cross, cpl.
Kreuzgarniture, kpl. Croisillon, cpl.
6 1341-9190 63.27.00 Smerenippel Grease nipple
Schmiernippel Graisseur
7 1340-9022 35.13.00 Rillegaffel Fork
Spanngabel Machoire
8 1251-9007 61.05.08 Spendestift Special pin
Spannstift Goupille mécanindus
9 1342-1366 75.25.95 Profilrer Profile tube
Profilrohr Tube profile
10 1341-9329 85.25.06 Beskyttelseskappe Protection cap
Schutzkappe Protection plastique
11 1341-9630 82.85.00 Stettering Back-up ring
’ Stitzring Bague d'arrét
12 1341-9618 82.83.04 Glidering Ring
Gleitring Anneau
13 1341-9317 85.25.11 Beskyttelseskappe Protection cap
Schutzkappe Protection plastique
14 1342-1409 75.36.15 Profilrer Profile tube
Profilrohr Tube profile
15 1340-9023 35.14.00 Rillegaffel Fork
Spanngabel Fourche
16 1340-9135 56.144 .40 Frileb Free wheeling
Freilauf Roue libre
17 1341-9641 82.36.03 Holdekade Support. chain
Haltekette Chainette
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Fig. 7
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1340-9135

KRAF TOVERF Ui lNGoAKoLL

- LLLLTINARCLLL Nel el 14— FARLAN. 10 i m
POS. JF -NUMMER W. NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 1340-9135 56.144.40 Frilebskobling Key~type overrunning clutch 1
Sperkeil-freilaufkupplung Roue libre & rochets
2 13419524 Agraset 108 Treklas, kpl. Quich-disconnect lock ball type 1
Ziehverschluss, kpl. Verrouillage rapide a billes, cpl.
3 1341-9457 62.10.02 Lasering Snap ring 1
Sprengring Circlip
4 1341-9732 16.20.52 Vinkelring Back~up ring 1
Winkelring Bague d‘'arrét
5 1341-9462 65.03.05 Stopskive Lock collar 1
Sperrhiillse Verrou
6 1341-9626 64.01.02 Kugle Ball 3
Kugel Bille
7 1341-9583 66.01.46 Trykf jeder Compression spring 1
' Druckfeder Ressort de compression
8 1341-9543 16.20.16 Stettering Back-up ring 1
Stutzring Bague d'arrét
9 1341-9456 62.14.01 Seegerring Retaining ring 1
Sicherungsring Jonc
10 1341-9436 16.20.67 Stetteskive Support washer 1
Stittzscheibe Rondelle support
11 1341-9160 56.19.12 Nav Hub 1
Nabe Moyeu
Vi 1341-9733 16.50.35 Profilkile Key 2
Profilkeil Rochet
13 1341-9587 66.19.01 Bladf jeder Leaf spring 2
Blattfeder Ressori-lame
14 1340-9055 35.31.53 Koblingshus Cluteh housing 1
Kupplungsgehause Boite d'sccouplement
15 1341-9189 63.12.01 Smagrenippel Grease nipple i
Schmiernippel Graisseur
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Et omfattende maskinprogram

Ein Lieferprogramm mit Zukunft
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